
CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 139

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 0 0 0 3 2 4 15 30 83 139

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo No recuerdo

20 26 80 8 4 1 139 VALORACIÓN META

57,55% 90,65% 85%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NOTA MEDIA META

Instalaciones 0 0 0 0 0 2 2 4 19 39 73 139 9,23 8,5

Horario 0 0 1 0 0 3 3 8 11 30 83 139 9,20 8,5

Trato recibido 0 1 0 0 0 1 2 6 3 25 101 139 9,49 9

Apoyo profesional 1 0 0 0 0 1 3 5 10 25 94 139 9,37 9

Adecuación 

respuesta a sus 

necesidades

1 0 0 0 0 1 1 6 19 32 79 139 9,23 8,5

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

7 13 109 5 2 136

80,15% 13,24% 6,62%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 0 0 0 0 1 5 11 7 48 65 138

0,72% 12,32% 86,96%

92,09%

POCO SATISFECHO SATISFECHO MUY SATISFECHO

33,09% 9,35%

4. Duración del apoyo

5. Grado de satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO ATENCIÓN

Nº CUESTIONARIOS:

3. Satisfacción con:

MES: ENERO 2018

1. Grado de satisfacción con la atención en el primer contacto

2. Tiempo transcurrido entre el primer contacto y la primera cita 

1,44% 6,47%

0 0,057553957 0,942446043

0,100719424 0,892086331

0,064748201 0,928057554

0,064748201 0,928057554

0,057553957 0,935251799

0,007194245

0,007194245

0,007194245

0,007194245



CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
206

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 0 1 2 6 15 51 131 206

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo No recuerdo

19 32 146 7 2 0 206 VALORACIÓN META

70,87% 95,63% 85%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NOTA MEDIA META

Instalaciones 0 0 0 0 0 2 5 19 26 49 105 206 9,09 8,5

Horario 0 0 0 0 0 3 2 7 20 55 119 206 9,33 8,5

Trato recibido 1 0 0 0 0 2 1 3 11 47 141 206 9,50 9

Apoyo profesional 0 0 0 0 0 2 2 2 8 50 142 206 9,56 9

Adecuación 

respuesta a sus 

necesidades

0 0 0 0 0 5 1 1 12 54 133 206 9,47 8,5

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

2 17 175 7 0 201
caf 3 menos 

encuestas

87,06% 11,94% 1,00%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 0 0 0 0 2 2 4 26 49 121 205

0,49% 3,90% 95,61%

95,63%

POCO SATISFECHO SATISFECHO MUY SATISFECHO

24,76% 4,37%

4. Duración del apoyo

5. Grado de satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO ATENCIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: FEBRERO 2018

1. Grado de satisfacción con la atención en el primer contacto

2. Tiempo transcurrido entre el primer contacto y la primera cita 

3. Satisfacción con:

0,00% 4,37%

0 0,126213592 0,873786408

0,058252427 0,941747573

0,029126214 0,966019417

0,029126214 0,970873786

0,033980583 0,966019417

0

0,004854369

0

0



CAF: 1,2, 3, 4, 5, 

6,7
141

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 0 2 1 7 22 24 85 141

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo No recuerdo

11 21 99 9 1 0 141 VALORACIÓN META

70,21% 92,91% 85%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NOTA MEDIA META

Instalaciones 0 0 0 0 0 2 2 11 15 32 79 141 9,20 8,5

Horario 0 0 0 0 0 1 6 10 16 33 75 141 9,12 8,5

Trato recibido 0 0 0 0 0 0 2 6 7 28 98 141 9,52 9

Apoyo profesional 1 0 0 0 0 1 1 9 6 27 96 141 9,40 9

Adecuación 

respuesta a sus 

necesidades

0 0 0 0 1 3 2 7 11 32 85 141 9,26 8,5

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

7 18 114 1 1 141

80,85% 13,48% 5,67%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 1 0 3 10 13 30 84 141

0,71% 9,22% 90,07%

92,91%

POCO SATISFECHO SATISFECHO MUY SATISFECHO

22,70% 7,09%

4. Duración del apoyo

5. Grado de satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO ATENCIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: MARZO 2018

1. Grado de satisfacción con la atención en el primer contacto

2. Tiempo transcurrido entre el primer contacto y la primera cita 

3. Satisfacción con:

0,00% 7,09%

0 0,106382979 0,893617021

0,120567376 0,879432624

0,056737589 0,943262411

0,078014184 0,914893617

0,085106383 0,907801418

0

0

0,007092199

0,007092199



CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
138

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 1 0 0 2 2 12 36 85 138

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo No recuerdo

15 30 85 7 1 0 138 VALORACIÓN META

61,59% 94,20% 85%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NOTA MEDIA META

Instalaciones 0 0 0 0 0 0 2 11 17 36 72 138 9,20 8,5

Horario 0 0 0 0 1 1 1 3 15 53 64 138 9,22 8,5

Trato recibido 0 0 0 0 1 0 1 1 5 36 94 138 9,57 9

Apoyo profesional 0 0 0 0 1 0 2 1 8 31 95 138 9,54 9

Adecuación 

respuesta a sus 

necesidades

0 0 0 0 1 1 2 1 9 32 92 138 9,48 8,5

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

4 16 112 6 0 138

81,16% 15,94% 2,90%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 0 0 0 0 1 4 8 40 83 138

1,45% 3,62% 94,93%

2,90% 96,38%

POCO SATISFECHO SATISFECHO MUY SATISFECHO

32,61% 5,80%

4. Duración del apoyo

5. Grado de satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO ATENCIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: ABRIL 2018

1. Grado de satisfacción con la atención en el primer contacto

2. Tiempo transcurrido entre el primer contacto y la primera cita 

3. Satisfacción con:

0,72%

0

0,007246377

0,007246377

0,007246377

0,007246377

0,094202899

0,028985507 0,963768116

0,905797101

0,036231884 0,956521739

0,014492754 0,97826087

0,02173913 0,971014493



CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
142

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 1 0 0 0 3 0 7 16 38 77 142

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo No recuerdo

9 28 94 10 1 0 142 VALORACIÓN META

66,20% 92,25% 85%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NOTA MEDIA META

Instalaciones 0 0 0 0 0 1 1 7 24 30 79 142 9,24 8,5

Horario 0 0 1 0 0 3 1 8 14 30 85 142 9,23 8,5

Trato recibido 0 0 0 0 0 0 1 1 10 28 102 142 9,61 9

Apoyo profesional 0 0 0 0 0 1 0 4 3 22 112 142 9,68 9

Adecuación 

respuesta a sus 

necesidades

0 1 0 2 0 0 0 3 12 34 90 142 9,37 8,5

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

1 9 127 0 5 142

89,44% 6,34% 4,23%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 0 2 0 4 10 38 88 142

0,00% 4,23% 95,77%

92,25%

POCO SATISFECHO SATISFECHO MUY SATISFECHO

26,06% 7,75%

4. Duración del apoyo

5. Grado de satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO ATENCIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: MAYO 2018

1. Grado de satisfacción con la atención en el primer contacto

2. Tiempo transcurrido entre el primer contacto y la primera cita 

3. Satisfacción con:

0,70% 7,04%

0 0,063380282 0,936619718

0,084507042 0,908450704

0,014084507 0,985915493

0,035211268 0,964788732

0,021126761 0,957746479

0,007042254

0

0

0,021126761



CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
195

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 1 3 3 10 11 37 130 195

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo No recuerdo

19 41 110 18 7 0 195 VALORACIÓN META

56,41% 87,18% 85%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NOTA MEDIA META

Instalaciones 0 0 0 0 1 1 9 7 22 37 118 195 9,24 8,5

Horario 3 0 0 0 1 3 7 12 20 28 121 195 9,06 8,5

Trato recibido 2 0 0 0 1 0 0 4 11 26 151 195 9,56 9

Apoyo profesional 2 0 0 1 0 2 1 4 16 20 149 195 9,46 9

Adecuación 

respuesta a sus 

necesidades

2 1 0 1 0 7 2 10 16 28 128 195 9,13 8,5

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

1 23 159 9 1 193

82,38% 16,58% 1,04%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 0 0 0 3 0 7 19 43 121 195

1,03% 5,13% 93,85%

91,28%

POCO SATISFECHO SATISFECHO MUY SATISFECHO

30,77% 12,82%

4. Duración del apoyo

5. Grado de satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO ATENCIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: JUNIO 2018

1. Grado de satisfacción con la atención en el primer contacto

2. Tiempo transcurrido entre el primer contacto y la primera cita 

3. Satisfacción con:

0,51% 8,21%

0,005128205 0,087179487 0,907692308

0,112820513 0,866666667

0,020512821 0,964102564

0,035897436 0,948717949

0,097435897 0,882051282

0,020512821

0,015384615

0,015384615

0,020512821



CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
155

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 0 1 8 7 26 27 86 155

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo No recuerdo

13 26 103 10 2 1 155 VALORACIÓN META

66,45% 91,61% 85%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NOTA MEDIA META

Instalaciones 0 0 0 0 0 0 7 16 24 28 80 155 9,02 8,5

Horario 0 0 0 0 2 3 3 11 29 24 83 155 9,01 8,5

Trato recibido 0 0 0 0 0 0 2 3 12 27 111 155 9,56 9

Apoyo profesional 0 0 0 1 0 0 3 6 12 29 104 155 9,42 9

Adecuación 

respuesta a sus 

necesidades

0 0 0 1 0 2 7 7 18 33 87 155 9,13 8,5

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

3 14 129 8 1 155

83,23% 14,19% 2,58%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 1 0 0 5 12 20 35 82 155

0,65% 10,97% 88,39%

89,68%

POCO SATISFECHO SATISFECHO MUY SATISFECHO

25,16% 8,39%

4. Duración del apoyo

5. Grado de satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO ATENCIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: JULIO 2018

1. Grado de satisfacción con la atención en el primer contacto

2. Tiempo transcurrido entre el primer contacto y la primera cita 

3. Satisfacción con:

0,00% 10,32%

0 0,148387097 0,851612903

0,109677419 0,877419355

0,032258065 0,967741935

0,058064516 0,935483871

0,103225806 0,890322581

0,012903226

0

0,006451613

0,006451613



CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
56

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3 0 0 0 0 2 0 2 3 13 33 56

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo No recuerdo

6 17 29 1 0 3 56 VALORACIÓN META

51,79% 92,86% 85%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NOTA MEDIA META

Instalaciones 0 0 0 0 0 1 0 4 4 13 34 56 9,32 8,5

Horario 0 1 0 0 0 1 2 5 1 13 32 55 9,05 8,5

Trato recibido 0 0 0 0 0 2 0 0 4 10 40 56 9,50 9

Apoyo profesional 0 0 0 0 1 1 3 0 2 12 37 56 9,30 9

Adecuación 

respuesta a sus 

necesidades

0 0 0 0 1 1 1 2 6 10 35 56 9,23 8,5

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

3 6 43 1 3 56

76,79% 12,50% 10,71%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 0 2 2 1 4 18 29 56

0,00% 8,93% 91,07%

87,50%

POCO SATISFECHO SATISFECHO MUY SATISFECHO

41,07% 7,14%

4. Duración del apoyo

5. Grado de satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO ATENCIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: AGOSTO 2018

1. Grado de satisfacción con la atención en el primer contacto

2. Tiempo transcurrido entre el primer contacto y la primera cita 

3. Satisfacción con:

5,36% 7,14%

0 0,089285714 0,910714286

0,145454545 0,836363636

0,035714286 0,964285714

0,071428571 0,910714286

0,071428571 0,910714286

0,018181818

0

0,017857143

0,017857143



CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
108

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 0 1 3 3 15 14 72 108

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo No recuerdo

14 18 66 7 3 0 108 VALORACIÓN META

61,11% 90,74% 85%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NOTA MEDIA META

Instalaciones 0 0 0 0 0 0 5 12 13 27 51 108 8,99 8,5

Horario 0 0 0 0 1 0 7 6 16 23 55 108 9,01 8,5

Trato recibido 0 0 0 0 0 0 1 1 10 16 80 108 9,60 9

Apoyo profesional 0 0 0 0 0 0 0 2 11 19 76 108 9,56 9

Adecuación 

respuesta a sus 

necesidades

0 0 0 0 0 0 1 1 19 18 69 108 9,42 8,5

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

1 4 91 12 0 108

84,26% 14,81% 0,93%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 0 0 1 3 12 29 63 108

0,00% 3,70% 96,30%

93,52%

POCO SATISFECHO SATISFECHO MUY SATISFECHO

29,63% 9,26%

4. Duración del apoyo

5. Grado de satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO ATENCIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: SEPTIEMBRE 2018

1. Grado de satisfacción con la atención en el primer contacto

2. Tiempo transcurrido entre el primer contacto y la primera cita 

3. Satisfacción con:

0,00% 6,48%

0 0,157407407 0,842592593

0,12037037 0,87037037

0,018518519 0,981481481

0,018518519 0,981481481

0,018518519 0,981481481

0,009259259

0

0

0



CAF: 1,2,3,4,5, 6,7 155

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 1 1 0 0 2 8 15 30 98 155

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo No recuerdo

23 23 90 14 4 0 154 VALORACIÓN META

58,44% 88,31% 85%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NOTA MEDIA META

Instalaciones 0 0 0 0 1 2 6 14 19 34 79 155 9,01 8,5

Horario 0 0 0 1 0 3 3 7 21 33 86 154 9,16 8,5

Trato recibido 0 0 0 0 0 1 2 2 8 23 119 155 9,63 9

Apoyo profesional 0 0 1 0 0 1 2 4 11 28 107 154 9,46 9

Adecuación 

respuesta a sus 

necesidades

0 1 0 0 0 2 1 13 17 27 94 155 9,21 8,5

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

3 10 134 5 2 154

87,01% 9,74% 3,25%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 1 1 0 0 2 7 18 34 91 154

1,30% 5,84% 92,86%

92,26%

POCO SATISFECHO SATISFECHO MUY SATISFECHO

29,87% 11,69%

4. Duración del apoyo

5. Grado de satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO ATENCIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: OCTUBRE 2018

1. Grado de satisfacción con la atención en el primer contacto

2. Tiempo transcurrido entre el primer contacto y la primera cita 

3. Satisfacción con:

1,29% 6,45%

0,006451613 0,141935484 0,851612903

0,084415584 0,909090909

0,032258065 0,967741935

0,045454545 0,948051948

0,103225806 0,890322581

0,006493506

0

0,006493506

0,006451613



CAF:1,2, 3, 4, 5, 6, 

7
160

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 1 0 0 0 2 16 39 102 160

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo No recuerdo

10 36 99 11 3 0 159 VALORACIÓN META

62,26% 91,19% 85%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NOTA MEDIA META

Instalaciones 0 0 0 0 0 0 3 13 18 37 89 160 9,23 8,5

Horario 0 0 0 1 0 0 1 8 18 48 83 159 9,25 8,5

Trato recibido 0 0 0 0 0 0 2 3 9 21 125 160 9,65 9

Apoyo profesional 1 0 0 1 0 1 0 3 10 29 114 159 9,50 9

Adecuación 

respuesta a sus 

necesidades

1 0 0 1 0 1 1 5 12 33 106 160 9,39 8,5

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

3 14 140 1 2 160

87,50% 9,38% 3,13%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 1 1 0 0 0 5 16 38 99 160

1,25% 3,13% 95,63%

98,13%

POCO SATISFECHO SATISFECHO MUY SATISFECHO

28,93% 8,81%

4. Duración del apoyo

5. Grado de satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO ATENCIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: NOVIEMBRE 2018

1. Grado de satisfacción con la atención en el primer contacto

2. Tiempo transcurrido entre el primer contacto y la primera cita 

3. Satisfacción con:

0,63% 1,25%

0 0,1 0,9

0,056603774 0,937106918

0,03125 0,96875

0,025157233 0,962264151

0,04375 0,94375

0,006289308

0

0,012578616

0,0125



CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
100

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 0 0 1 5 16 23 55 100

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo No recuerdo

10 20 57 9 2 1 99 VALORACIÓN META

57,58% 87,88% 85%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NOTA MEDIA META

Instalaciones 0 0 0 0 0 1 1 7 13 19 59 100 9,25 8,5

Horario 0 0 1 0 0 1 3 2 15 21 57 100 9,18 8,5

Trato recibido 0 0 0 0 0 0 0 0 3 10 87 100 9,84 9

Apoyo profesional 0 0 0 0 0 0 0 0 3 14 83 100 9,80 9

Adecuación 

respuesta a sus 

necesidades

0 0 0 0 0 0 0 0 8 22 69 99 9,62 8,5

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

0 13 79 5 2 99

79,80% 18,18% 2,02%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 0 0 0 5 3 21 70 99

0,00% 5,05% 94,95%

94,00%

POCO SATISFECHO SATISFECHO MUY SATISFECHO

30,30% 12,12%

4. Duración del apoyo

5. Grado de satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO ATENCIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: DICIEMBRE 2018

1. Grado de satisfacción con la atención en el primer contacto

2. Tiempo transcurrido entre el primer contacto y la primera cita 

3. Satisfacción con:

0,00% 6,00%

0 0,09 0,91

0,06 0,93

0 1

0 1

0 1

0,01

0

0

0



CAF: 1-7 1695

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4 2 1 3 1 16 24 63 182 362 1037 1695

100,00%

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo No recuerdo

169 318 1058 111 30 6 1692 VALORACIÓN META

62,53% 100,00% 91,31% 85%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NOTA MEDIA META

Instalaciones (5.1) 0 0 0 0 2 12 43 125 214 381 918 1695 9,16 8,5

100,00%

Horario (4.1) 3 1 3 2 5 22 39 87 196 391 943 1692 9,16 8,5

100,00%

Trato recibido (1.1) 3 1 0 0 2 6 14 30 93 297 1249 1695 9,58 9

100,00%

Apoyo profesional 

(2.1)
5 0 1 3 2 10 17 40 100 306 1209 1693 9,51 9

100,00%

Adecuación 

respuesta a sus 

necesidades (2.2)

4 3 0 5 3 23 19 56 159 355 1067 1694 9,32 8,5

100,00%

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

35 157 1412 60 19 1683

83,90% 12,89% 3,21% 100,00%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4 2 2 3 1 10 21 73 156 423 996 1691 9,30

100,00%

0,89% 5,79% 93,33%

4. Duración del apoyo

5. Grado de satisfacción general

0,71% 6,15% 93,14%

0,35% 2,95% 96,70%

0,65% 3,96% 95,39%

3. Satisfacción con:

0,12% 10,62% 89,26%

0,83% 8,75% 90,43%

POCO SATISFECHO SATISFECHO MUY SATISFECHO

2. Tiempo transcurrido entre el primer contacto y la primera cita (3.1)

8,69%28,78%

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO ATENCIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: ENERO-DICI  2018

1. Grado de satisfacción con la atención en el primer contacto

0,65% 6,08% 93,27%



CAF: 1,2,3,4,5,6,7 254

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Medios utilizados 1 0 0 2 6 6 19 30 54 44 92 254

Exposición 0 0 0 1 2 2 9 29 39 57 115 254

Aportado 

conocimientos
0 0 0 4 3 15 22 35 38 49 88 254

Aclarado dudas 0 0 2 3 4 18 16 37 36 44 94 254

NOTA MEDIA META

Utilidad 0 0 2 3 3 8 17 22 40 51 108 254 8,58 8

Satisfecho 

expectativas
0 1 2 3 7 15 13 23 40 43 107 254

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

6 45 199 4 0 254

78,35% 19,29% 2,36%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 1 0 1 1 11 21 30 42 47 100 254

Nº DE ACCIONES 

FORMATIVAS 0 0 6 1 5 0 8 20

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO FORMACIÓN

Nº CUESTIONARIOS:

3. Satisfacción general

MES: ENERO 2018

1. Acuerdo con la actividad

2. Duración

3,54% 21,65% 74,80%

1,18% 15,75% 83,07%

2,76% 28,35% 68,90%

3,54% 27,95% 68,50%

1,18% 24,41% 74,41%

3,15% 18,50% 78,35%

5,12% 20,08% 74,80%



caf: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 

7
370

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Medios utilizados
2

0 0 2 7 21 20 42 56 61 159 370

Exposición 1 0 1 0 6 15 13 23 55 57 199 370

Aportado 

conocimientos 2
2 4 3 9 24 18 29 55 53 171 370

Aclarado dudas 3 3 4 4 11 21 15 28 42 70 169 370

NOTA MEDIA META

Utilidad 2 3 3 2 9 21 11 29 40 52 198 370 8,63 8

Satisfecho 

expectativas 2
2 3 2 14 15 12 33 40 58 189 370

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

10 59 288 10 3 370

77,84% 18,65% 3,51%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 2 2 5 16 13 40 40 82 167 370

Nº DE ACCIONES 

FORMATIVAS 1 3 10 5 3 3 7 32

3. Satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO FORMACIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: FEBRERO 2018

1. Acuerdo con la actividad

2,97% 22,43% 74,59%

2,16% 13,78% 84,05%

5,41% 19,19% 75,41%

6,76% 17,30% 75,95%

3,24% 18,65% 78,11%

5,14% 16,49% 78,38%

6,22% 16,22% 77,57%

2. Duración





CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6
245

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Medios utilizados 2 0 0 1 2 9 8 15 29 55 124 245

Exposición 0 0 0 0 0 2 5 11 23 47 157 245

Aportado 

conocimientos
0 0 3 2 1 6 7 13 31 46 136 245

Aclarado dudas 0 0 1 0 3 8 8 22 23 61 119 245

NOTA MEDIA META

Utilidad 0 0 0 2 1 7 6 12 19 50 148 245 9,17 8

Satisfecho 

expectativas
1 0 1 0 2 10 2 16 23 56 134 245

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

16 37 191 0 1 245

77,96% 15,10% 6,94%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 1 3 9 12 21 53 146 245

Nº DE ACCIONES 

FORMATIVAS 3 9 5 5 3 2 7 34

3. Satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO FORMACIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: MARZO 2018

1. Acuerdo con la actividad

2,04% 13,06% 84,90%

0,00% 7,35% 92,65%

2,45% 10,61% 86,94%

1,63% 15,51% 82,86%

0,41% 9,80% 89,80%

1,22% 10,20% 88,57%

1,63% 11,43% 86,94%

2. Duración



CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
407

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Medios utilizados 1 0 0 2 1 20 17 75 81 74 136 407

Exposición 2 0 0 4 1 8 11 34 81 88 178 407

Aportado 

conocimientos
1 3 4 2 4 22 22 35 70 96 148 407

Aclarado dudas 2 2 4 2 7 13 23 51 71 87 145 407

NOTA 

MEDIA
META

Utilidad 2 2 2 3 9 13 12 39 67 88 170 407 8,57 8

Satisfecho 

expectativas
2 3 0 3 7 17 20 38 71 80 166 407

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

15 99 291 2 0 407

71,50% 24,82% 3,69%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 0 2 7 14 16 34 93 89 150 407

Nº DE ACCIONES 

FORMATIVAS 3 8 10 4 8 5 7 45

3. Satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO FORMACIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: ABRIL 2018

1. Acuerdo con la actividad

0,98% 27,52% 71,50%

1,72% 13,02% 85,26%

3,44% 19,41% 77,15%

4,18% 21,38% 74,45%

2,70% 15,72% 81,57%

4,42% 15,72% 79,85%

3,69% 18,43% 77,89%

2. Duración





CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6
393

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Medios utilizados 0 1 1 0 1 11 25 72 86 72 124 393

Exposición 1 1 0 2 0 3 11 46 67 102 160 393

Aportado 

conocimientos
1 2 0 1 4 14 20 48 57 102 144 393

Aclarado dudas 1 2 0 2 3 20 21 45 64 95 140 393

NOTA 

MEDIA
META

Utilidad 1 2 1 0 1 17 8 38 67 103 155 393 8,70 8

Satisfecho 

expectativas
1 2 1 0 2 17 15 42 68 95 150 393

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

22 125 240 3 0 390

61,54% 32,82% 5,64%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3 1 1 1 1 8 18 62 76 87 134 392

Nº DE ACCIONES 

FORMATIVAS 2 3 9 0 17 11 11 53

3. Satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO FORMACIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: MAYO 2018

1. Acuerdo con la actividad

0,76% 27,48% 71,76%

1,02% 15,27% 83,72%

2,04% 20,87% 77,10%

2,04% 21,88% 76,08%

1,79% 22,45% 75,77%

1,27% 16,03% 82,70%

1,53% 18,83% 79,64%

2. Duración





CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
161

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Medios utilizados 0 0 1 0 2 7 9 16 35 40 51 161

Exposición 0 0 0 0 0 3 4 12 19 46 77 161

Aportado 

conocimientos
1 0 0 1 0 5 8 16 30 34 66 161

Aclarado dudas 0 0 0 0 1 8 5 19 43 29 56 161

NOTA MEDIA META

Utilidad 0 0 0 0 0 3 6 19 33 33 67 161 8,79 8

Satisfecho 

expectativas
0 0 0 0 0 4 7 19 36 33 62 161

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

7 43 102 7 1 160

63,75% 31,25% 5,00%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 0 4 7 22 37 45 46 161

Nº DE ACCIONES 

FORMATIVAS 3 3 5 3 4 4 4 26

3. Satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO FORMACIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: JUNIO 2018

1. Acuerdo con la actividad

1,86% 19,88% 78,26%

0,00% 11,80% 88,20%

1,24% 18,01% 80,75%

0,62% 19,88% 79,50%

0,00% 20,50% 79,50%

0,00% 17,39% 82,61%

0,00% 18,63% 81,37%

2. Duración



CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Medios utilizados 1 2 1 2 6

Exposición 2 1 3 6

Aportado 

conocimientos
1 1 1 3 6

Aclarado dudas 1 1 1 1 2 6

NOTA MEDIA META

Utilidad 1 1 4 6 9,33 8

Satisfecho 

expectativas
1 1 1 3 6

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

1 5 6

83,33% 16,67% 0,00%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3 1 2 6

Nº DE ACCIONES 

FORMATIVAS 0 0 0 0 1 0 1 2

3. Satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO FORMACIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: JULIO 2018

1. Acuerdo con la actividad

0,00% 16,67% 83,33%

0,00% 0,00% 100,00%

0,00% 16,67% 83,33%

0,00% 33,33% 66,67%

0,00% 0,00% 100,00%

0,00% 16,67% 83,33%

0,00% 16,67% 83,33%

2. Duración



CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Medios utilizados 0

Exposición 0

Aportado 

conocimientos
0

Aclarado dudas 0

NOTA MEDIA META

Utilidad 0 #¡DIV/0! 8

Satisfecho 

expectativas
0

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

0

#¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0

Nº DE ACCIONES 

FORMATIVAS 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO FORMACIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: AGOSTO 2018

1. Acuerdo con la actividad

#¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

#¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

#¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

#¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

#¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

#¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

#¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

2. Duración



CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
83

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Medios utilizados 0 0 0 0 0 2 5 5 17 11 43 83

Exposición 0 0 0 0 0 2 0 5 7 14 55 83

Aportado 

conocimientos
0 0 0 1 0 3 4 8 11 14 42 83

Aclarado dudas 0 0 0 0 0 5 5 9 6 18 40 83

NOTA MEDIA META

Utilidad 0 0 0 0 0 1 4 7 10 15 46 83 9,07 8

Satisfecho 

expectativas
0 0 0 0 1 3 0 10 8 12 49 83

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

1 17 65 0 0 83

78,31% 20,48% 1,20%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 0 0 2 11 8 14 48 83

Nº DE ACCIONES 

FORMATIVAS 1 1 3 1 3 2 4 15

3. Satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO FORMACIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: SEPTIEMBRE 2018

1. Acuerdo con la actividad

0,00% 14,46% 85,54%

0,00% 8,43% 91,57%

1,20% 18,07% 80,72%

0,00% 22,89% 77,11%

0,00% 15,66% 84,34%

0,00% 14,46% 85,54%

1,20% 15,66% 83,13%

2. Duración



CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
206

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Medios utilizados 0 0 0 1 0 5 8 33 56 36 67 206

Exposición 1 0 0 0 0 1 1 18 35 55 95 206

Aportado 

conocimientos
0 0 0 2 0 4 8 36 38 41 77 206

Aclarado dudas 0 0 0 0 0 8 12 24 45 48 69 206

NOTA MEDIA META

Utilidad 0 0 0 0 0 6 7 27 32 48 86 206 8,78 8

Satisfecho 

expectativas
0 0 0 1 0 4 8 24 39 49 81 206

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

8 53 142 2 1 206

68,93% 26,70% 4,37%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 0 1 6 28 49 52 70 206

Nº DE ACCIONES 

FORMATIVAS 2 3 4 4 14 2 5 34

3. Satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO FORMACIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: OCTUBRE 2018

1. Acuerdo con la actividad

0,49% 22,33% 77,18%

0,49% 9,71% 89,81%

0,97% 23,30% 75,73%

0,00% 21,36% 78,64%

0,00% 16,99% 83,01%

0,00% 19,42% 80,58%

0,49% 17,48% 82,04%

2. Duración



CAF: 1,2,3,4,5,6,7 447

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Medios utilizados 0 0 1 1 3 15 31 63 100 72 161 447

Exposición 0 0 0 2 1 10 13 38 71 91 221 447

Aportado 

conocimientos
4 0 0 2 7 24 30 48 77 87 168 447

Aclarado dudas 3 0 0 2 6 24 25 52 79 85 171 447

NOTA MEDIA META

Utilidad 2 0 0 4 2 16 19 45 73 87 199 447 8,69 8

Satisfecho 

expectativas
0 0 1 7 2 14 25 47 75 86 190 447

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

24 83 330 10 0
447

73,83% 20,81% 5,37%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 2 6 7 18 57 93 86 178 447

Nº DE ACCIONES 

FORMATIVAS 8 4 8 6 19 4 7 56

3. Satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO FORMACIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: NOVIEMBRE 2018

1. Acuerdo con la actividad

1,12% 24,38% 74,50%

0,67% 13,65% 85,68%

2,91% 22,82% 74,27%

2,46% 22,60% 74,94%

1,79% 18,34% 79,87%

1,79% 17,90% 80,31%

2,24% 19,24% 78,52%

2. Duración



CAF: 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7
229

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Medios utilizados 1 0 1 1 6 12 14 41 46 41 66 229

Exposición 0 0 1 0 0 4 12 23 46 41 102 229

Aportado 

conocimientos
1 1 0 0 3 5 12 27 47 51 82 229

Aclarado dudas 0 1 0 1 2 9 12 32 47 47 78 229

NOTA MEDIA META

Utilidad 0 1 1 0 1 8 13 24 39 51 91 229 8,62 8

Satisfecho 

expectativas
0 2 0 2 1 9 13 28 43 46 85 229

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

18 57 146 5 1 227

64,32% 27,31% 8,37%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 1 0 0 0 5 18 41 37 42 82 226

Nº DE ACCIONES 

FORMATIVAS 4 3 7 3 16 4 8 45

3. Satisfacción general

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO FORMACIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: DICIEMBRE 2018

1. Acuerdo con la actividad

3,93% 29,26% 66,81%

0,44% 17,03% 82,53%

2,18% 19,21% 78,60%

1,75% 23,14% 75,11%

0,44% 28,32% 71,24%

1,31% 19,65% 79,04%

2,18% 21,83% 75,98%

2. Duración



CAF: 1-7 2801

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Medios utilizados 7 1 4 10 28 108 157 392 562 507 1025 2801

100,00%

Exposición 5 1 2 9 10 50 79 239 445 599 1362 2801

100,00%

Aportado conocimientos 10 8 11 18 31 122 151 296 455 574 1125 2801

100,00%

Aclarado dudas 9 8 11 14 37 134 143 320 457 585 1083 2801

100,00% NOTA MEDIA META

Utilidad 7 8 9 14 26 100 103 263 420 579 1272 2801 8,72 8

100,00%

Satisfecho expectativas 6 10 8 18 36 108 115 281 444 559 1216 2801

100,00%

Muy breve Breve Adecuado Largo Muy largo

127 619 1999 43 7 2795

71,52% 23,69% 4,79% 100,00%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5 6 3 8 21 69 128 337 499 598 1123 2797 8,65

100,00% 98,46%

ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE TOTAL META

Nº DE ACCIONES 

FORMATIVAS
20 32 34 45 53 26 2 0 15 34 56 45 362 300

MUY SATISFECHO

2,78% 17,99% 79,22%

2. Duración

3. Satisfacción general

1,54% 19,09% 79,37%

POCO SATISFECHO SATISFECHO

2,82% 21,31% 75,87%

2,28% 16,64% 81,08%

0,96% 13,14% 85,90%

2,78% 20,31% 76,90%

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SERVICIO FORMACIÓN

Nº CUESTIONARIOS: MES: ENERO-DICI  2018

1. Acuerdo con la actividad

1,79% 23,46% 74,76%
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